

ROMANIA
JUDETUL ALBA
CONSILIUL LOCAL GÂRBOVA

PROCES VERBAL
=====

Incheiat azi 06.01.2021, cu ocazia desfasurarii lucrarilor sedintei publice extraordinare cu convocare de îndată a Consiliului local Gârbova, la care participa un numar de 8 consilieri din totalul de 10 in functie, lipsind d-nii Josan Gheorghe Mihai și Cioran Alexandru. La sedinta mai participa d-nul primar Muntean Ioan, si d-na secretar Cilnicean Gabriela.

Având in vedere ca sunt prezenti 8 consilieri din totalul de 10 in functie sedinta este legal constituita si se poate desfășura în bune conditii, astfel că d-na secretar invită consilierii să facă propuneri pentru alegerea președintelui de ședință.

D-nul Ardelean Marius-Daniel, președintele de ședință arata ca in conformitate cu art. 134 din OUG.57/2019, privind Codul administrativ, consiliul local a fost convocat cu respectarea legii, fiecarui consilier fiindu-i înmănată dispoziția de convocare la sedință cu ordinea de zi anexată, in care s-a specificat data, ora si locul de desfasurare a sedintei precum si ordinea de zi, precum și faptul că pot depune amendamente la proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi.

In continuare d-nul presedinte de sedinta Ardelean prezinta ordinea de zi cuprinsa in Dispozitia primarului nr.1/05.01.2021 , care are urmatorul cuprins :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea deficitului secțiunii de dezvoltare pe anul 2020.

Proiect inițiator : primar
Transmis spre avizare Comisia de specialitate nr. 1

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anului 2020 .

Proiect inițiator: primar
Transmis spre avizare Comisia de specialitate nr. 1

In Dispozitia primarului nr.1/2021 , se mai specifica faptul ca este o sedinta extraordinara cu convocare de îndată, precum si data, ora si locul de desfasurare a acesteia. S-a facut publicitatea ordinii de zi prin

afisarea dispozitiei la afisierul primariei, și pe site-ul primăriei întocmindu-se proces verbal de afisaj conform art. 135 din OUG.nr.57/2019.

D-nul președinte de ședință supune atenției consiliului local primul punct al ordinii de zi- Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii deficitului secțiunii de dezvoltare pe anul 2020. In acest sens da cuvintul d-nului primar pentru a prezenta proiectul de hotarire însoțit de referatul de aprobare si apoi d-nei secretar pentru a prezenta raportul de specialitate. D-nul Ardelean ,președintele comisiei de specialitate nr.1 din cadrul consiliului local prezintă raportul de avizare.Se trece la discuții.Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 8 voturi pentru,adoptându-se Hotărârea nr.1/2021.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi-Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anului 2020. In acest sens da cuvintul d-nului primar pentru a prezenta proiectul de hotarire însoțit de referatul de aprobare si apoi d-nei secretar pentru a prezenta raportul de specialitate. D-nul Ardelean ,președintele comisiei de specialitate nr.1 din cadrul consiliului local prezintă raportul de avizare D-na secretar informează că pentru adoptarea unei hotărâri este necesar un cvorum de 6 voturi pentru.Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 8 voturi pentru,adoptându-se Hotărârea nr.2/2021.

Se trece la punctul trei al ordinii de zi-Proiect de hotărâre privind înregistrarea în domeniul public a bunurilor din investiția "Înființare rețea de canalizare menajeră în localitatea Reciu, comuna Gârbova, județul Alba ". In acest sens da cuvintul d-nului primar pentru a prezenta proiectul de hotarire însoțit de referatul de aprobare si apoi d-nei secretar pentru a prezenta raportul de specialitate. D-nul Ardelean ,președintele comisiei de specialitate nr.1 din cadrul consiliului local prezintă raportul de avizare .D-na secretar informează că pentru adoptarea unei hotărâri este necesar un cvorum de 6 voturi pentru.Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 8 voturi pentru,adoptându-se Hotărârea nr.3/2021.

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi se declara inchisă sedința si se incheie prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA
Consilier ,
Ardelean Marius-Daniel



CONTRASEMNEAZA ,
Secretar general,
Cîlnicean Tereza Gabriela

